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Írásbeli választ igénylő kérdés

HELYBEN

Tisztelt Elnök Asszony!

„Van-e válasza a jövő évi költségvetésnek a népességfogyásra? ”
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Veress János
pénzügyminiszterhez

Tisztelt Miniszter Úr !

Hazánkban a népességfogyás mértékét szakért ők tragikusnak tartják, ebbéli meggy őződésüket
erősítheti az a tény is, hogy az 1980-as évek óta több mint félmillió fővel csökkent a
határainkon belül élő népesség száma. A hazai demográfia helyzet súlyosságát mutatja az is ,
hogy miközben mi a népességfogyás tragédiájával szembesülünk, addig a kelet-közép-európa i
térség országai közül számos példát találunk a népességnövekedésre — például Lengyelország ,
Csehország, Szlovákia esetében .

A hazai demográfiai helyzet fent vázolt alapismereteket szem előtt tartva módosító
javaslatot indítványoztam a T/6667-es törvényjavaslathoz a közúti közlekedés szabályairó l
szóló 1/1975 (II .5 .) KPM-BM együttes rendeletét módosító 58/2007 (III . 31 .) Korm. rendelet
miatt. A módosító indítványom célja az volt, hogy azok a családok, ahol három vagy anná l
több gyermeket nevelnek, és ebből kifolyólag a család utaztatásához a maximum öt személy
szállítására levizsgáztatottnál nagyobb, tehát drágább autóra van szükségük, a gépkocs i
vételárának 50%-át le tudják írni a személyi jövedelemadójukból .

Mivel az Országgyűlés leszavazta az említett módosító javaslatot, a kormánynak má s
módot kell találnia a nagycsaládosok támogatására . Meggyőződésem ugyanis, hogy kizárólag
a gyermekvállalási kedv ösztönzésével, a három vagy annál több gyermeket nevelő családok
hathatós támogatásával van lehetőségünk arra, hogy az egyre romló népesedési mutatókat
megállítsuk, majd a visszájára fordítsuk — ehhez pedig nélkülözhetetlen az, hogy a mindenkor i
kormány felelős hozzáállásának bizonyításaképpen költségvetési forrásokat biztosítson a cé l
érdekében. Hathatós kormányzati közreműködés nélkül ugyanis szakértők szerint
megfordíthatatlanná válik a népességfogyás ; tehát valóban a 24 . órában vagyunk .

Kérdezem tehát miniszter úrtól : rendelkeznek-e olyan konkrét megoldási javaslatokkal a
népességfogyás ütemének csökkentésére, amelyeknek a 2009 . évi költségvetésben fedezetet
biztosítanak?

Várom válaszát !

Budapest, 2008 . december 19 .

Kékkői Zoltán
országgyűlési képviselő
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